
 
 
 
 

Notulen vergadering dinsdag 24 november 2009 
 
Aanwezig: Jacqueline, Franca, Frans, Ger, Hans, Pim, Corné, Marlou, Monique 
 
1.   Opening 

Hans Bertens stelt zichzelf voor. Hij vindt het prettig betrokken te zijn bij de school en wil 
daarom ook zitting nemen in de MR.  

 
2.   Notulen 

Iedereen gaat akkoord. 
 
3.   Actielijst 

- We zijn nog steeds van mening dat het goed is iemand uit te nodigen voor een MR-
training. Tijdens welke vergadering dit zal plaatsvinden, zal Jacqueline bespreken met die 
persoon. 

- Corné zal onze mailadressen aan Hans doorsturen. 
 
4.   Mededelingen en lopende zaken 

- Begroting: De begroting is bij het BMT ingediend. Er is nog geen antwoord gekomen.  
- Formatie: Karlijn heeft een andere baan per 1 januari 2010. In groep 3 zal Annemarie Cor-

vers gaan samenwerken met Marijke. Zij komt van basisschool Zuiderlicht. Franca is bij 
het sollicitatiegesprek aanwezig geweest. 

- Inspectiebezoek: Er werden enkele verbeterpunten genoemd, waaronder de borging van 
ons onderwijs, vooropgestelde doelen nog meer gaan formuleren. Op papier moet komen 
te staan waar we over een jaar willen staan m.b.t. bijv. coöperatief leren. 

 
5.   Reactie bestuur en BMT 

Het bestuur en BMT wil graag een positief advies m.b.t. de huisvesting in de Van 
Heutzstraat. In de brief naar het bestuur hebben wij een aantal adviezen gegeven en aan-
gegeven mee te willen denken in het proces. De vraag is echter of wij serieus genomen 
worden door het bestuur en het BMT. Uit de brief komt dit niet duidelijk naar voren. Zij 
willen graag groen licht. Dit willen wij wel geven, maar wij blijven met vragen zitten.  
Uit de brief blijkt wel dat we voornamelijk afhankelijk zijn van de beslissingen van de 
gemeente. Voor ons als MR is het daarom belangrijk te weten over welke aspecten wij 
mee mogen denken. We willen er energie in steken, meedenken in het proces. Uit de brief 
valt verder te concluderen dat wij adviezen mogen geven aan het bestuur en zij vervolgens 
bekijken welke plannen ze meenemen in het gesprek met de gemeente. 
Conclusie: Ons advies voor structurele huisvesting in de Van Heutzstraat is positief. Wij 
maken ons echter wel zorgen over het tijdpad. Om concrete afspraken te maken is het 
goed Ad Graumans nogmaals uit te nodigen voor een volgende vergadering. Ger zal een 
brief opstellen.  

 
6.   Verslag gesprek voorzitter wijkraad 

Theo v/d Bruggen is de voorzitter van de wijkraad. De wijkraad heeft één keer in de 
maand overleg. Zij gingen ervan uit dat ze maar een bepaalde tijd gebruik mochten maken 
van de locatie in de Van Heutzstraat en zijn verrast dat dit mogelijk langer en misschien 



wel structureel zal zijn. De wijkraad organiseert met name activiteiten voor ouderen, 
waardoor plaatsing op de benedenverdieping erg wenselijk zou zijn mocht dit plan verder 
worden uitgewerkt. 

 
7.   Uitnodiging coördinator brede school 

Jacqueline heeft gesproken met de coördinator. Zij gaf aan dat je in deze wijk al blij moet 
zijn dat we Kinderstad als partner gaan krijgen. Goed is dus met Kinderstad in gesprek te 
gaan en mogelijk verder te gaan kijken welke naschoolse activiteiten er nog meer moge-
lijk zijn. Contact met de Twern is een optie. 
Misschien is het goed contact te zoeken met verschillende betrokkenen van brede scholen. 
- Wil je alleen activiteiten voor kinderen in het gebouw organiseren of wil je het breder 

trekken? Wat zijn de voor- en nadelen? 
- Hoe zou het bestuur de resterende ruimte willen invullen? 
- Zijn er subsidiemogelijkheden? 

 
8.   Strategisch beleidsplan 2010-2014 

Van het bestuur heeft ieder het beleidsplan ontvangen en het verzoek gekregen een lijst in 
te vullen. Ger geeft aan dat hij het jammer vindt dat er op de lijst geen open vraag is ge-
steld. Alle punten staan al gegeven, er is geen ruimte om zelf speerpunten aan te geven.  

 
9.  Teamvergaderingen 

- De werkgroepen zullen anders worden samengesteld. Twee werkgroepen komen te verval-
len. Daarvoor in de plaats komt dit schooljaar een werkgroep rapporten en een werkgroep 
coöperatief leren. De werkgroepen taal/lezen en sociaal-emotionele vorming blijven be-
staan. 

- Het team heeft een avondvergadering gehad m.b.t. het leesonderwijs. Hier zal later in dit 
schooljaar op terug worden gekomen en worden bekeken hoe we ons onderwijs kunnen 
verbeteren. 

- De laatste voorbereidingen voor sinterklaas worden getroffen. Ook de werkgroep kerst is 
al druk bezig. Er zal tijdens de kerstviering een opvoering komen waarbij iedere groep een 
deel van een verhaal voor zijn rekening neemt. Na afloop komen de kinderen in de klas 
nog even bijeen om het gezamenlijk af te sluiten. 

- De eerste smartboard bijeenkomst van dit schooljaar is geweest. Daarbij zaten we in twee 
groepen en kregen we de nodige informatie en ideeën om weer in de praktijk te gaan toe-
passen. 

 
10. Mededelingen GMR 

Er is met name gesproken over de planning van de GMR. De mexicaanse griep is aan de 
orde geweest om te bekijken wat er moet gebeuren als veel leerkrachten ziek zouden wor-
den. Verder is gesproken over de fusie tussen Fatima en Zuiderlicht. Gekeken moet wor-
den of het één of twee MR-groepen worden.  

 
11. Rondvraag 

- Hans: Wanneer is de volgende vergadering? (dit staat vermeld op de kalender) 
- Pim vindt het prettig er weer bij te zijn. 
- Franca gaat het langzaam afbouwen, omdat Hans nu zitting zal nemen in de MR. Wel zal 

ze dit jaar nog betrokken blijven bij de MR. 
- Jacqueline heeft vanuit een aantal ouders de vraag gekregen dyslexie op de agenda zetten 

om te bekijken wat wij daar als school aan doen. 
- De MR wil meedenken over het nieuwe rapport. 



Actielijst 
Jacqueline Iemand vragen voor MR training 
Corné Mailadressen doorsturen naar Hans  
Jacqueline  Coördinator brede school uitnodigen 
Ger  Brief opstellen naar het bestuur 

 


